
 

 

 عاريات ومغلفات البذور  اختبار 

 

 السؤال الأول : اختر الاجاب الصحيحة : 

 1Nأحد المكونات الاتية صيغة الصبغية  .1

م و اند نوسيل   لحافة   نوسيل   سبر
ي بذرة الصنوبر   .2

 احد الأقسام الاتية لايوجد ف 

م  جذير  نوسيل   غلاف   اندوسبر
ي اثناء الانتاش من   يتغذى رشيم .3

 البذرة ف 

بة  النوسيل  م  المواد الممتصة من البر  الغلاف  الاندوسبر

 3Nاحد النسج الاتية صيغتها الصبغية  .4

 السويداء   الرشيم   اللحافتان  النوسيل 

ي البذيرة الفتية   .5
ي لا يوجد ف 

 واحد مما يأتر
ة   الكيس الرشيمي  اللحافتان  النوسيل   الخلية الام للابواغ الكببر

 تعد ثمرة التير    .6

 متجمعة    مركبة كاذبة  بسيطة كاذبة  بسيطة حقيقية  
ي الصنوبر ينشأ الانبوب الطلعي  .7

  ف 

الغلاف الداخلي لحبة  الخلية الاعاشية   الخلية الام المولدة 
 الطلع 

 ب  +  ج 

ي البذيرة الفتية عضو لايو  .8
 جد ف 

  كوة  نوسيل   لحافتير    كيس رشيمي  

 اتصال اللحافة الخارجية بالحبل السري .9
ئ مما سبق  نقبر ظاهري  سرة   نقبر    لا شير

ي : اجب عن الأسئلة الاتية
 :  السؤال الثان 

ي والناضج  .1
 مم يتألف المخروط المذكر ؟ وما لون كل من المخروط المذكر الفير

ي مغلفات البذور؟ .2
 مما تتكون البذيرة الناضجة ف 

ي الص .3
 نوبر رتب مراحل تشكل البذرة ف 

ي مغلفات البذور .4
 ما مصبر النوسيل ف 

ي بذيرة الصنوب .5
 ر ؟ وممايتألف الرحم ؟كيف تتشكل الأرحام ف 

 ؟ الناضجة الطلععدد أقسام حبة  .6

وط نجاح التأببر  .7 ي مغلفات البذور  ماهي سرر
 ف 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 السؤال الثالث : اجب عن الأسئلة الاتية : 

 ماذا ينتج عن كل مما يلي :  .1

ي الصنوبر  •
 لحافة البذيرة بعد الغخصاب ف 

ي الصنوبر  •
 انقسام الخلية التوالدية خيطيا ف 

 نمو جدار المبيض فقط وتضخمه  •

ي  •
 مغلفات البذورامتداد الغلاف الداخلي لحبة الطلع الناضجة ف 

ي بذرة الصنوبر  –الكيسير  الهوائيير   – الفلقاتالمحور تحت اذكر وظيفة ما يلي :  .2
م ف  البيضة  –الاندوسبر

ي مغلفات البذور  
ي جدار الكيس الطلعي   المغذيةالطبقة  –النوسيل  –الاصلية ف 

 ف 

ي بذيرة : حدد موقع ما يلي   .3
–  الآليةالطبقة  – المواد الغليكوبروتينية – بذور مغلفت الالخليتان المساعدتان ف 

ي الصنوبر 
ي الصنوبر  –الجنير  ف 

  طبقة المعلقات –المخروط المذكر ف 

 لكل 
ً
ا علميا  مما يلي  :  السؤال الرابع : اعط تفستر

ي زهرة الهرجاية  .1
ي ف 
 عدم إمكانية حدوث التأببر الذاتر

 يعد المخروط المؤنث مجموعة ازهار  .2

 احتواء بذرة جوز الهند عل جوف فيه سائل حلو   .3

ي بذرة الصنوبر  .4
 زوال النوسيل ف 

ي حبة الحمص  .5
 يكون للبذرة غلاف مفرد ف 

 الصنوبر نبات منفصل الجنس وحيد المسكن  .6

 

 

  كل مما يلي :  السؤال الخامس: قارن بير  

 تغذية الرشيم مصدر  –مغلفات البذور من حيث : عدد الفلقات شيم الصنوبر ورشيم ر  .1

  وجود العروس الأنثوية  مكان  –نوع الإخصاب  من حيث : و الفاصولياء  الصنوبر  .2


